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一、填填看：每格 2分，共 28 分 

⑴ 13 個 1 和 6 個 0.1 合起來

是（   13.6 ）。 

⑵ 6.4 是（   6 ）個 1 和（   4 ） 

個 0.1 合起來的。 

⑶ 7 個 0.1公分是（   0.7 ）公分。 

⑷ 57 個 0.1 公分是（   5.7 ）公 

分。 

⑸ 17.4 的十位數字是（   1 ），

十分位數字是（   4 ）。 

⑹ 23 毫米＝（   2.3 ）公分。 

⑺ 6 毫米＝（   0.6 ）公分。 

⑻ 
 3 

 10 
公分＝（   0.3 ）公分。 

⑼ 3.2 公分＝（   32 ）毫米。 

⑽ 0.9 公分＝（   9 ）毫米。 

⑾ 1 盒蛋塔有 10 個，7個蛋

塔是（   0.7 ）盒，13 個蛋塔

是（   1.3 ）盒。 

二、 看圖填填看，答案用小

數表示：每格 2分，共 14分 

⑴ 一張色紙平分成 10 份。

下面各有幾張色紙？ 

① 
                      

 （   1.4 ）張 

② 

 

                      

 （   1.6 ）張 

⑵ 下面各有幾公升？用小數

表示。 

  ①          ② 

 

 

   

 

 

（   0.3 ）公升   （   1.4 ）公升 

⑶ 1 盒巧克力有 10 個。下面

各有幾盒巧克力？ 

① 

  

 

 

 （   0.8 ）盒 

② 

  

 

 

（   1.6 ）盒 

③ 

  

 

 

（   1.3 ）盒 

三、畫出指定的水量高度： 

每題 2分，共 4分 

⑴0.8 杯水  ⑵1.7 杯水    
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   1 

  0.6 

＋ 7.4 

  8.0 

    1 

  32.8 

＋  4.4 

  37.2 

 
 5 10 

6 

－ 0.4 

5.6 

    1 10 

  12.7 

－  1.8 

  10.9 

四、 在□中填入＞、＜或＝： 

每題 2分，共 12 分 

⑴ 0.3 □＜ 1.3 ⑵ 0.7 □＜  9 

 10 
 

⑶ 9.3 □＞ 9.1 ⑷ 
 7 

 10 
 □＝ 0.7 

⑸ 2.6 □＜ 6.2 ⑹ 5.0 □＝ 5 

五、用直式算算看：每題3分，共12分 

⑴ 0.6＋7.4＝8 ⑵   32.8＋4.4＝37.2 

               

 

 

 

 

⑶ 6－0.4＝5.6 ⑷   12.7－1.8＝10.9 

 

 

 

 

六、 把做法用算式記下來： 

每題 5分，共 30 分             (做法僅供參考) 

⑴ 一袋麵粉重 16.5公斤，媽

媽做蛋糕用掉 3.8 公斤，

還剩下幾公斤的麵粉？ 

16.5－3.8＝12.7 

 

 

答：12.7 公斤 

⑵ 奇奇的體重是 47.2 公斤，

蒂蒂的體重比奇奇輕 5.8

公斤，蒂蒂的體重是幾公

斤？ 

47.2－5.8＝41.4 

 

 

答：41.4 公斤 

⑶ 有一個 1 公升的水瓶， 

阿潔往水瓶裡先裝入
 5 

 10 
 

公升的水，再裝入 0.4 公

升，阿潔能裝滿水瓶嗎？ 
 5 

 10 
公升是 0.5 公升 

0.4＋0.5＝0.9 

1＞0.9 

 

答：不能 

⑷ 蒙帝把 4.9 公升的紅茶和

2.3 公升的牛奶混合，可調

成幾公升的奶茶？ 

4.9＋2.3＝7.2 

 

 

答：7.2 公升 

⑸ 一條長 54.5公尺的彩帶，

布置派對用掉一些後，剩

下 8.6 公尺，布置派對用

掉幾公尺的彩帶？ 

54.5－8.6＝45.9 

 

 

答：45.9 公尺 

⑹ 1 盒巧克力有 10 塊，弟弟

有 3.3 盒，送給妹妹 17 塊

後，還剩下幾盒巧克力？ 

17 塊是 1.7 盒 

3.3－1.7＝1.6 

 

 

答：1.6 盒 


